

## 『旅のない』上田岳弘・著 帯表記間違いのお詫びと訂正

2024年4月12日

4月12日刊行の講談社文庫『旅のない』（上田岳弘著）初回配本分の帯に、次の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

誤 荒川洋二

正 荒川洋治

なお、誤った帯のものをご購入いただいた方には訂正版の帯の発送をいたします。ご希望の方は下記、講談社文庫のメールアドレスまで、郵便番号・ご住所・お名前をお知らせください。

<mailto:bunko@kodansha.co.jp>